

晚报小记者 明天会更好

“青岛晚报小记者2024年度颁奖典礼暨2025年度纳新仪式”之小记者心声

梦想的风帆扬向彼岸

青岛第四实验初级中学 八年级5班 陈昱霏

今天是一个令我难忘的日子,因为我再一次实现了自己的梦想,被评为了青岛晚报2024年度十佳小记者。听到主持人宣读我的名字时,我有很多感慨。站在灯光闪亮的舞台上,接过红色的证书,我不禁再一次回想起自己这一年来参加的各项活动。一次次的实践活动,开拓了我的视野,增加了我对写作的热爱。正是有了这些机会,才让我学习到了更多书本上学不到的知识,体会到了团队合作的重要意义。

仪式结束之后就是我最期待的作文课了。赵春雨老师用诙谐动人的语言,教会了我们在人物描写

时妙笔生花的小妙招:细致入微的描写、耳目一新的修辞、引人入胜的语言……听着老师讲述的一个个例子,我仿佛真的在脑海中画出了一幅幅肖像画,眉眼的表情、唇角的笑意,正透过文字在我的眼前生动形象地呈现。赵老师的课程让我受益匪浅,眼睛都不舍得眨一下。看看周围的同学们,也在聚精会神地听着,跟着老师的思路畅游作文的世界。

下课走出校门,我远远回望充满科技感的教学楼,心里暗暗鼓劲,距离高中的路还有一年半,我一定要继续努力,实现自己的梦想。加油吧,少年!

心中有梦,眼里有光

青岛37中 八年级10班 杨雨佳

在这岁末之际,青岛晚报小记者一年一度的颁奖典礼在海尔学校举行。

站在聚光灯交织的璀璨星河之下,舞台中央的我,仿佛已站在了梦想与现实完美融合的巅峰。我的手中紧握着那份闪耀着金色辉煌、沉甸甸的“十佳小记者”荣誉证书,它不仅因材质精致而显得分量十足,更因背后承载着我一年来的辛勤付出与不懈追求,而显得尤为厚重。这一刻,我仿佛能听到自己心跳的声音,与聚光灯下的每一束光芒共鸣。

在实践中成长

青岛同安路小学 四年级2班 郊清然

在去年冬天的纳新仪式上,我加入了晚报小记者团队,当时我坐在台下羡慕地看着上一年度的小记者上台领奖,在笔记本上认真写下了“我也要努力”的志向。

今天的纳新仪式上,当我作为十佳小记者上台领奖时,我的心跳得飞快,脸烫烫的,手心也在出汗。当老师把红彤彤的证书放在我的手里时,我在心里默默地感谢这一年里带着我们学习的记者老师们,也感谢自己的努力。

颁奖后的名师作文课是赵春雨老师教我们如何

生动鲜活地描写人物。最妙的是老师用《西游记》举例,告诉我们可以巧妙的对话,无需过多地描写环境、人物,就能让读者了解这些细节。我有种醍醐灌顶的感觉,也第一次清晰地明白了形容词和动词的运用,对刻画细节十分重要。

仪式结束后,小记者们跟父母讨论着今天的收获,我突然感受到了“恰同学少年,风华正茂;书生意气,挥斥方遒”。晚报小记者不仅是一份荣誉,更是一种鞭策,我一定会继续努力,做更好的自己!

参加颁奖典礼有感

青岛永平路小学 五年级2班 罗宜萱

今天天气寒冷,但我的内心却一片火热,因为我要参加青岛晚报小记者2024年度颁奖典礼。

我坐在大礼堂红色的座位上,心里美滋滋的。当听到主持人念“优秀小记者”这五个字时,我的屁股像装了弹簧似的一下子从座位上“弹”了起来。虽然我昂首阔步地走上了领奖台,但我的心仿佛要从嗓子眼里蹦出来了,我的两颊好像要“着火”了一样发烫,手心也汗津津的。我的双手接过鲜红的获奖

证书,内心无比骄傲和自豪。这是我这一年积极参加小记者活动并且踊跃写作投稿的回报。这也让我更加明白了一个道理:有付出就会有收获!

让我印象深刻的还有两位2025年度新小记者,他俩的爸爸、妈妈在二十多年前也曾是青岛晚报小记者。这也让我更加坚定了作为小记者的责任与传承,我要好好学习,努力成就自己,为社会贡献自己的光和热。

难忘的颁奖典礼

青岛文登路小学 五年级4班 张胧月

今天,我有幸作为一名小记者在海尔学校的大礼堂参加青岛晚报小记者2024年度颁奖典礼。我一踏进这所学校,就完全被它高大雄伟的外貌所吸引。优秀小记者们穿着漂亮的服装,脸上写满笑容,整齐地坐在前排,等待着迎接团队的表彰。

青岛晚报小记者团队已经走过了22个春秋。在颁奖典礼上,当年的小记者们,有的把自己的孩子也送进了小记者团队,他们分享了当年加入小记者团队的快乐和收获,并希望自己的孩子也能获得这样宝贵的经历。我找到了一个离优秀小记者们最近的位置坐下,希望也能像他们一样用自己的双手书写出优秀的文章,未来也登上颁奖的舞台。

颁奖典礼开始了,首先是给十佳和优秀小记者颁发证书,在小记者们举起证书放在胸前的时候,我的眼里充满羡慕。看着他们,我暗暗下定决心,一定要向他们一样镌刻未来的人生。

表彰结束后,中场休息五分钟。我找到了爸爸,告诉他我的想法,他对我说:“相信自己,你一定会成功的。”听了爸爸的话,我的自信心增加了许多。不知不觉已经到了尾声,我与小记者们走出大礼堂,老师热心地带领我们,目送我们找到家长。挥手告别的一刹那,我心里想着,一定要向优秀小记者们学习,在小记者活动中做出成绩,明年也要登上华丽的舞台。

新的征程

胶州市瑞华实验小学

三年级14班 姚坤辰

今天,我代表学校的小记者,参加了青岛晚报小记者2024年度颁奖典礼,并且听了名师作文课,感触颇深。

我们在现场听了与会领导的殷切期望与美好祝愿,看到十佳、优秀小记者和指导老师上台领奖,我也深受鼓舞,十分羡慕。听到他们在晚报小记者活动中取得的优异表现与成长经历,我作为一名新加入的小记者,也立志以这些哥哥姐姐为榜样,在优秀的大家庭中,勤学苦练,积极参与,成就一个更好的自己。

活动中,我们还有幸得到了赵春雨老师关于《让人物描写生动鲜活》的写作指导。赵老师用生动直观的肖像照片,配上妙语连珠的语言描写,将人物描写的技巧与要领通俗具体地教给我们,令我印象深刻。

在这温暖的大家庭中,有这么多辛勤的老师指导,与众多优秀的小记者“前辈”为伍,我仿佛看到了新的征程前方是一片繁花似锦!

【招募启事】

@优秀的中小学生
小记者团队等你加入

作为岛城创建时间最早、最具品牌影响力校园记者团队,青岛晚报小记者团队在青岛市委宣传部、市文明办、市教育局、市妇联和市关工委的大力支持下,开创了以“新闻采访+研学实践+技能体验+写作培训”为主打特色的青少年课外成长新模式。载誉22年,缔造岛城青少年课外成长“第一品牌”,稳居岛城小记者“头把交椅”,培养了万余名小记者,让大批中小学生体验到小记者的光荣与责任。

即日起,青岛晚报小记者开启纳新。如果你热爱写作,对事物有自己独特的视角和见解,如果你不惧镜头,具备良好的表达能力和临场应变能力,就快来加入我们吧。成为青岛晚报小记者,可以参加丰富多彩的实践活动,获得由主办方提供的社会实践证书、志愿服务证书或研学证书;可以在《青岛晚报》或新媒体刊发活动图文报道、作文、校园新闻,参评十佳小记者、优秀小记者;还能获得专属资格礼包。

报名方式:请将姓名、学校、年级、特长等情况发送邮件至wanbaojizhetuan@163.com,我们会择优安排面试、录取。

报名电话:18669850068 (陈记者)
17600720825 (唐记者)
18663937997 (王记者)

投稿邮箱:
dmbzmk@163.com

本版主持人
张译心



青岛晚报官方微信



青岛晚报官方微博